

ОПАСНОЕ УВЛЕЧЕНИЕ ШКОЛЬНИКОВ! ПИТБАЙКИ И МОПЕДЫ!



ПОМНИ!!!

НА СКУТЕР И МОПЕД



до 16 лет

ЗАПРЕТ!!!



ОПАСНЫЕ УВЛЕЧЕНИЯ ПОДРОСТКОВ: ПИТБАЙКИ и МОПЕДЫ!

МИФ – питбайк, является **спортивным инвентарем** и на него не распространяются требования Правил дорожного движения, в частности допуска к их управлению водителей, не имеющих соответствующую категорию специального права управления!

РЕАЛЬНОСТЬ – Федеральным законом Российской Федерации «О безопасности дорожного движения» установлены категории транспортных средств, на управление которыми необходимо получение специального права на управление транспортными средствами, одной из них является категория «М» – мопеды, скутеры, минибайки, мотороллеры и легкие квадрициклы.

«Мопед» – двух или трехколесное механическое транспортное средство, максимальная скорость которого не превышает 50 км/ч, объем двигателя не превышает 50 куб. см или электродвигатель номинальной максимальной мощностью более 0,25 кВт и менее 4 кВт.

ВАЖНО – к мопедам приравниваются квадрициклы имеющие аналогичные технические характеристики! «Мопед» является не наименование конкретного вида транспортного средства, а определением, объединяющим группу устройств и механических транспортных средств с соответствующими характеристиками!

СЛЕДОВАТЕЛЬНО на дороге, а именно: обустроенной или приспособленной и используемой для движения транспортных средств, ПИТБАЙК является механическим транспортным средством, и вне специально отведенных площадок на них распространяются требования Правил дорожного движения и технический регламент!

Спортивным инвентарем они могут считаться только на спортивных площадках, специально оборудованных для занятий спортом, в сопровождении инструктора!



ПИТБАЙК

ИГРУШКА ВНЕ ЗАКОНА?



Питбайк

Игрушка вне закона

Питбайк – мини-копия мотоцикла. Его легко купить, а чтобы кататься, не нужны права. Просто мечта подростка!

Госавтоинспекция предупреждает:
питбайк – не игрушка, не стоит
дарить его ребенку!

Разрешено ездить на питбайках
только по бездорожью
и специальным территориям,
например по площадке
для тренировок

Запрещено ездить на питбайках
по любой оборудованной дороге –
не только по асфальту,
но и по грунту

ЧЕМ ОПАСНА ЕЗДА НА ПИТБАЙКЕ

- У мотосредства нет фары, поворотников, зеркал. Водителю сложно следить за ситуацией на дороге, его не видно другим участникам движения.

При этом питбайк развивает скорость до 120 км/ч!

- Питбайк не ставят на учет в Госавтоинспекции. Это означает, что **законное использование мини-мотоцикла сильно ограничено**



ЧТО БУДЕТ, ЕСЛИ...

...вашего ребенка за рулем питбайка остановят
сотрудники Госавтоинспекции

- питбайк отвезут на штрафстоянку
- вас оштрафуют на **30 000 ₽**
- правонарушение рассмотрят на комиссии по делам несовершеннолетних



Важно! Чтобы забрать питбайк со штрафстоянки, придется доказать, что он ваш. Без документов на технику это сделать непросто



СПАСИБО
ЗА ВНИМАНИЕ!